

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 17 січня 2022 року

м. Кропивницький

### Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

17 січня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: вжиття необхідних заходів щодо забезпечення в місті водо- та теплозабезпечення, економного використання споживачами електроенергії тощо.

Директор департаменту соціальної політики Юлія Вовк проінформувала присутніх про підсумки роботи щодо соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб в м. Кропивницькому у 2022 році та завдання на 2023 рік.

17 січня під головуванням голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулось засідання виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуті 11 питань, а саме: про переоформлення особового рахунку на квартиру громадянина по комунальному підприємству «Житлово-експлуатаційна організація № 4» Кропивницької міської ради»; про роботу комунального закладу «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Фортечної районної у місті Кропивницькому ради» за 2022 рік; про погодження проекту рішення районної у місті ради «Про звіт про виконання Програми фінансової підтримки органів самоорганізації населення Фортечного району міста Кропивницького за 2022 рік»; про погодження проекту рішення районної у місті ради «Про звіт про виконання Програми з благоустрою Фортечного району міста Кропивницького за 2022 рік»; про призначення помічника дієздатній фізичній особі Б\*; про подання кандидатури Г\* на призначення його опікуном сестри Г\*; про подання кандидатури К\* на призначення його опікуном дядька К\*; про надання дозволу опікуну Н\* на виконання дій від імені недієздатного сина Н\*; про подання кандидатури Р\* на призначення його опікуном матері Р\*; про подання кандидатури Ш\* на призначення її опікуном сестри С\*; про подання кандидатури Я\* на призначення його опікуном сина Я\*. З усіх питань прийняті відповідні рішення.

**Події суспільно-політичного життя**  
**До Дня Соборності України**

**17 січня** бібліотечною-філією Центральної міської бібліотеки імені В. Панченка міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено захід навігатор у минуле «Собор свободи нам серце зігриває». Читачі переглянули відеоролик «Злука. День Соборності України», ознайомилися з книжковою виставкою, на завершення заходу студенти розділились на 2 команди та зіграли в історичний брейн-ринг.

**Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради**

**Сергій КОЛОДЯЖНИЙ**